
Dragi prijatelji i podržavatelji SAPERE AUDE projekta,

za vrijeme implementacije SAPERE AUDE projekta, mnogo toga se zbiva unutar partnerskih organizacija u 
Gironi, Hamburgu, Beču, Parizu i Zagrebu. Drugim biltenom smo smo željeli napraviti pregled dosadašnjih 
postignuća partnera, kao i najaviti nadolazeće aktivnosti.   

SAPERE AUDE – Priru�nik i održivost projekta 

Posljednjih su mjeseci SAPERE AUDE partneri zajednički radili na završnim pripremama Aude Priručnika 
za trenere, koji sarži teorijski okvir projekta. Osmišljen je da podrži pilotiranje mentorskih aktivnosti ovog, ali 
potencijalno i nekih drugih sličnih aktivnosti i inicijativa u sferi socijalnog mentorstva. Specifi čnije, Priručnik 
pruža detaljno razrađen sadržaj potreban za pripremu volontera za mentoriranje. Ovom online publikacijom, 
SAPERE AUDE namjerava osigurati održivost ovog tipa socijalnog mentorstva, kroz prikupljena I prikazana 
najnovija saznanja iz struke i praktična iskustva iz direktnog rada s djecom i mladima iz alternativne skrbi. 
Priručnik možete besplatno preuzeti na nekoliko jezika (španjolski, njemački, francuski I hrvatski) na internetskoj 
stranici projekta http://www.sapereaude-project.com/

„Trening za trenere“- edukacija u Be�u, Austrija

Koji su najveći izazovi mentorima tijekom mentorstva? Koje strategije rješavanja sukoba su korisne za rješavanje 
mogućih poteškoća unutar procesa i koje su osnovne karakteristike uspješnog socijalnog mentorstva?

Tijekom petodnevne međunarodne edukacije održane od 15. do 19. svibnja 2017. u Beču, zaposlenici 
partnerskih organizacija i budući treneri mentora bili su intenzivno uključeni u promišljanje odgovora na ova 
pitanja. Kao edukatori budućih mentora, treneri su ključni čimbenik dugoročnog i uspješnog odnosa mentor-
učenik. Međunarodna edukacija u Beču je poslužila kao osnova za razvoj budućih treninga za osposobljavanje 
mentora u svakoj od partnerskih zemalja.

Edukacija u Beču je pohvaljena od strane svih sudionika, jer su se pojavila mnoga otvorena pitanja o radu 
mentora, različite paralele i prakse rada u zemljama partnerima su se povukle, a kako bi se pronašla najbolja 
moguća rješenja. Na temelju ovog uvida, transnacionalna obuka ojačala je zajedničku motivaciju sudionika da 
daljnji rad na životnim izazovima djece i mladih u Europi, na njihovu sveopću dobrobit

Što nas još o�ekuje?

U narednih nekoliko mjeseci, s početkom školske godine u rujnu, SAPERE AUDE nastavlja s pilotiranjem 
mentorskih aktivnosti u svim partnerskim zemljama. Mentori i učenici će stupiti u kontakt i prikupiti nebrojeno 
mnogo novih vrijednih iskustava, pod vodstvom partnerskih organizacija na AUDE projektu. 

Više informacija, kao i sami tijek aktivnosti možete pronaći na internetskoj stranici SAPERE AUDE projekta.

http://www.sapereaude-project.com/the-project/
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Za više informacija
molimo posjetite našu web stranicu:

Bilten II • Listopad 2017

• Ljetni praznici

• 3. Bilten

• Početak znanstvenog praćenja

• Objavljivanje Sapere Aude Priručnik      
 (www.sapereaude-project.com)

• Međunarodni susret (Pariz)

Projekt provode različiti dionici iz područja razvoja i pružanja socijalnih usluga 
iz Europe, a fi nanciran je kroz Erasmus+ program.

www.sapereaude-project.com

www.sapereaude-project.com

• Započni Mentor/Mentee aktivnosti
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